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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ПОРЪЧКА ПО РЕДА НА ПМС 118 /2014 г. С ПРЕДМЕТ
[bookmark: _Hlk124423759]Организиране и провеждане на обучения при изпълнение на проект "Детска пътека (подготовка и въвеждане на детска услуга "детска пътека" при случаи на деца – свидетели или в риск от насилие)“ по програма „Правосъдие“, финансирана по Малка грантова схема O3 на Норвежкия финансов механизъм 2014 – 2021

I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

1. Обществената поръчка се възлага въз основа на Договор № BGJUSTICE -3.002-0005-C01 от 05.08.2022 г. проект "Детска пътека (подготовка и въвеждане на детска услуга "детска пътека" при случаи на деца – свидетели или в риск от насилие)“ по програма „Правосъдие“, финансирана по Малка грантова схема O3 на Норвежкия финансов механизъм 2014 – 2021. 
	Проектът ще подготви и въведе специализирана нова услуга, насочена към деца -жертви на насилие, в риск или свидетели на престъпления със специален фокус деца от ромската общност. Услугата ще се въведе чрез проектна екосистема от лица, работещи в цялата система от институции, адресиращи тези случаи - ПРБ, МВР, съда, образователните и социалните институции, областните и местни власти. Чрез новата услуга "Детска пътека" проектът ще подобри превенцията и противодействието на всички форми на насилие срещу деца (жертви или свидетели на престъпление, в конфликт със закона; уязвими деца от ромската общност, жертви или свидетели на престъпление или деца в конфликт със закона) чрез последващо и продължително развитие и надграждане на експертизата и компетентността на професионалистите, работещи с деца и осъществяващи услугата в цялата екосистема. Работата с деца-жертви, свидетели или в риск от насилие, изисква комплексни и многостранни усилия и действия от широк кръг от компетентни институции и организации. Това е причината в проекта да бъдат включени членове на екипите на Координационния механизъм (КМ) , тъй като те представляват мултиинституционален и мултидисциплинарен модел на съвместна работа. Чрез ефективното прилагане на КМ ще се осигури по-квалифицирана грижа за децата – без ненужно забавяне и включваща мерки, съответстващи на тяхната личност, профил и ситуация. Причината да се предложат дейности за екипите на КM е, че макар и създадени във всички общини, много от тях все още срещат съществени трудности при прилагането на механизма.

2. Цел/и на проекта/информацията

Обща цел на проекта:
Да подкрепи чрез комплексна нова услуга "детска пътека" развитието и въвеждането на ефективни интегрирани подходи, насочени към подобряване на статута и възможностите на децата от ромската общност в контакт със закона и на жертвите на домашно насилие

Специфични цели на проекта:
СЦ 1.Подготовка и въвеждане на нова услуга за работа с деца от ромската общност жертви или свидетели на престъпление, в конфликт със закона; уязвими деца от ромската общност, жертви или свидетели на престъпление или деца в конфликт със закона
СЦ 2.Изграждане на цялостна система на партньорство и сътрудничество между представителите на институциите, надграждаща и допълваща съществуващия Координационен механизъм и формиране на екипи за многосекторно сътрудничество.
СЦ 3.Подпомагане на професионалистите в работата им с деца – жертви или в риск от насилие чрез актуализиране и подобряване на техните знания, компетенции, стилове и работни практики по начин, който отговаря на специалните нужди и най-добрия интерес на децата и в съответствие с националните, европейското и международното законодателство и стандарти, както и чрез предоставяне на методическа и психологическа подкрепа на тези специалисти
СЦ 4. Задълбочаване на сътрудничеството между институциите и ромските формални и неформални организации, структури и общности в интерес на преодоляването на съществуващите проблеми и превенцията на насилие и криминални събития, свързани с деца.

3. Бенефициент – Сдружение „Асоциация на прокурорите в България“

4. Партньори по проект
· РАЗВИТИЕ НА СЕВЕРОЗАПАДНА БЪЛГАРИЯ Фондация

5. Целеви групи
· деца, жертви или свидетели на престъпление или деца в конфликт със закона;
· уязвими деца от ромската общност, жертви или свидетели на престъпление или деца в конфликт със закона;
· представители на ромски неформални групи и граждански организации, ромски медиатори, работещи в целевата общност.

II. ВЪЗЛОЖИТЕЛ И РЕД НА ВЪЗЛАГАНЕ

	Настоящата поръчка се възлага по реда на Постановление на Министерски съвет № 118/2014 г. за условията и реда за определяне на изпълнител от страна на бенефициенти на безвъзмездна финансова помощ от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство, Норвежкия финансов механизъм, Фонд "Убежище, миграция и интеграция" и Фонд “Вътрешна сигурност“ (ПМС № 118/2014 г.). Възложител по настоящата публична обява е Сдружение „Асоциация на прокурорите в България“ – Бенефициент по проект BGJUSTICE -3.002-0005 „Детска пътека“


III. ОПИСАНИЕ НА ПОРЪЧКАТА


Настоящата обществена поръчка е в изпълнение на гореописания проект и в обхвата ѝ са включени следните дейности:

1. [bookmark: _Hlk128668057]Логистично осигуряване на обучителни мероприятия



1. Логистично осигуряване на обучителни мероприятия

1.1. Описание
	Чрез изпълнението на проект BGJUSTICE -3.002-0005 "Детска пътека (подготовка и въвеждане на детска услуга "детска пътека" при случаи на деца – свидетели или в риск от насилие)“ ще се подготви и въведе специализирана нова услуга, насочена към деца -жертви на насилие, в риск или свидетели на престъпления със специален фокус деца от ромската общност. Услугата ще се въведе чрез проектна екосистема от лица, работещи в цялата система от институции, адресиращи тези случаи - ПРБ, МВР, съда, образователните и социалните институции, областните и местни власти. Чрез новата услуга "Детска пътека" проектът ще подобри превенцията и противодействието на всички форми на насилие срещу деца (жертви или свидетели на престъпление, в конфликт със закона; уязвими деца от ромската общност, жертви или свидетели на престъпление или деца в конфликт със закона) чрез последващо и продължително развитие и надграждане на експертизата и компетентността на професионалистите, работещи с деца и осъществяващи услугата в цялата екосистема. 
	За целта ще бъдат проведени обучителни мероприятия насочени към подготовката на координатори на услугата, както и подготовката на служители на първа линия при случаи на деца в риск. Обученията, който ще бъдат осъществени в рамките на проекта са следните:
•	Пилотен семинар за практическо обучение на обучители
•	4 работни семинари за подготовка за общо 60 души
•	28 семинарни сесии по места за внедряване на услугата
•	23 обучения за служители на първа линия с включване на представители на ромската общност
Изпълнителят ще предостави логистично осигуряване на посочените по-горе обучителни мероприятия, включващо:
· Осигуряване на зала за провеждане обученията
· Осигуряване на кетъринг и кафе-паузи
· Осигуряване на техническо оборудване
· Логистично обезпечаване на лекторите

	Всички събития се провеждат по заявка на Възложителя. В заявката Възложителят определя параметрите на всяко събитие и предпочитанията си за провеждането му.

1.2. Изисквания при провеждане на пилотен семинар за практическо обучение на обучители

Пилотния семинар следва да се проведе в периода 09.2023 г. – 10.2023 г.
Пилотният семинар ще се проведе в гр. София в рамките на 3 дни. Семинарът ще бъде насочен към запознаване на експерти на Възложителя с изготвеното по проекта Ръководство за внедряване на услугата „Детска пътека“ и цялостна подготовка на експертите за провеждане на последващите обучителни мероприятия. 

Изпълнителят следва да предостави зала в гр. София за всеки ден от провеждането на семинара (3 дни) с капацитет минимум 20 места. Залата трябва да е с климатизация и да е осигурен достъп до безжичен интернет; с маси и столове, съобразно начина на подредба; презентационна техника, състояща се в мултимедиен проектор до 10 000 лумена и екран за предна проекция; флипчарт (вкл. флипчартови рола, цветни маркери минимум 1 сет).

[bookmark: _Hlk137805823]Изпълнителят следва да предостави кетъринг и 2 броя кафе-паузи за всеки от дните на провеждане на семинара. 
Кетърингът се осигурява на база заявка от страна на Възложителя и включва осигуряването на обяд. Менютата подлежат на предварително съгласуване с представители на Възложителя. Изпълнителят представя един ден преди събитието минимум по два варианта на меню за хранене. Възложителят или упълномощено от него лице избира вариант на меню или изисква нови варианти. Кетърингът следва да бъде разположен на подходящо място в залата или в непосредствена близост до нея.
Кафе-паузите се осигуряват на база заявка от страна на Възложителя и следва да включват: кафе (еспресо, мляко и сметана); чай; вода 0,5 л. бутилка; сандвичи/мини кроасани. Кафе-паузите следва да бъдат разположени на подходящо място в залата или в непосредствена близост до нея.

В изпълнение на обществената поръчка Изпълнителят следва да обезпечи 2 броя лектори предоставени от Възложителя. Изпълнителят следва да предвиди възнаграждение за всеки от лекторите за всеки ден от провеждане на семинара, като извън него следва да бъдат предвидени пътни, дневни и квартирни за всеки лектор съобразно дните на провеждане на семинара.

Дейността следва да се изпълни след получаване на заявка от Възложителя, изпратена до 10 календарни дни преди провеждане на събитието. В максимален срок от 7 календарни дни от получаване на заявката, Изпълнителят следва да представи варианти за място на провеждане на събитието, както и варианти за оформление на залата, включващо подредба на местата и разполагане на техническото оборудване. След одобрение от страна на Възложителя, Изпълнителят е задължен да наеме и подреди залата според заявеното и одобреното от Възложителя.
	Ангажимент на изпълнителя е транспорта, доставката, монтаж и демонтаж, инсталация, окабеляване, свързаност, въвеждане в експлоатация, обслужване и управление на техническите средства и цялостна техническа поддържка по време на събитието. Разходите за изпълнение на посочените дейности следва да бъдат включени в ценовото предложение.

Изпълнителят е отговорен за координацията на събитието, като следва да бъде осъществена комуникация с предоставените от Възложителя лектори с цел организация на обезпечаване на разноските извършени от тях. На следващо място, Изпълнителят ще поддържа постоянна комуникация с Възложителя във връзка с осигуряване на зала за провеждане на събитието, кетъринг и техническо оборудване. Провеждането на събитията, предмет на настоящата обществена поръчка, ще бъде осъществено след заявка на Възложителя, като следва да се има предвид, че Възложителя си запазва правото за заявяване на повече от едно събитие в един и същ период и на различно място за провеждане. 

1.3. Изисквания при провеждане на 4 работни семинари

Работните семинари следва се проведат в периода 09.2023 г. – 10.2023 г.
Работните семинари ще се проведат в София, в рамките на 3 дни всеки, с откъсване от работа. В тях ще бъдат включвани по 3 групи с 20 участника всяка, водени от по 2-ма специалисти – психолози осигурени от Възложителя. Семинарите ще бъдат под интерактивна форма, включващи представяне на Изготвеното по проекта Ръководство за внедряване на услугата „Детска пътека“, работа по казуси от неговия репертоар, ролеви игри, обучителни модели, представяне и анализ на информация, мониторинг на случаи. Семинарите за подготовка на националните координатори на услугата и областните оператори ще се провеждат в три групи от 20 участника, в общо 4 модула (Модул 1 - за прилагане на психологично ориентирана експертиза при работа с деца - жертви или в риск от насилие, или в конфликт със закона; Модул 2 - за ефективно сътрудничество на членовете на КМ, Модул 3 - Медиация и работа с ромските общности и Модул 4 - Прилагане на услугата "Детска пътека).
	
[bookmark: _Hlk128670011]Изпълнителят следва да предостави зала в гр. София за всеки ден от работните семинари ( общо 12 дни) с капацитет минимум 20 места при подредба тип „класна стая“. Залата трябва да е с климатизация и да е осигурен достъп до безжичен интернет; с маси и столове, съобразно начина на подредба; презентационна техника, състояща се в мултимедиен проектор до 10 000 лумена и екран за предна проекция; флипчарт (вкл. флипчартови рола, цветни маркери минимум 1 сет).

Изпълнителят следва да предостави кетъринг и 2 броя кафе-паузи за всеки от дните на провеждане на семинара. 
Кетърингът се осигурява на база заявка от страна на Възложителя и включва осигуряването на обяд. Менютата подлежат на предварително съгласуване с представители на Възложителя. Изпълнителят представя един ден преди събитието минимум по два варианта на меню за хранене. Възложителят или упълномощено от него лице избира вариант на меню или изисква нови варианти. Кетърингът следва да бъде разположен на подходящо място в залата или в непосредствена близост до нея.
Кафе-паузите се осигуряват на база заявка от страна на Възложителя и следва да включват: кафе (еспресо, мляко и сметана); чай; вода 0,5 л. бутилка; сандвичи/мини кроасани. Кафе-паузите следва да бъдат разположени на подходящо място в залата или в непосредствена близост до нея.

В изпълнение на обществената поръчка Изпълнителят следва да обезпечи 2 броя лектори предоставени от Възложителя. Изпълнителят следва да предвиди възнаграждение за всеки от лекторите за всеки ден от провеждане на семинара, като извън него следва да бъдат предвидени пътни, дневни и квартирни за всеки лектор съобразно дните на провеждане на семинара.

Дейността следва да се изпълни след получаване на заявка от Възложителя, изпратена до 10 календарни дни преди провеждане на събитието. В максимален срок от 7 календарни дни от получаване на заявката, Изпълнителят следва да представи варианти за място на провеждане на събитието, както и варианти за оформление на залата, включващо подредба на местата и разполагане на техническото оборудване. След одобрение от страна на Възложителя, Изпълнителят е задължен да наеме и подреди залата според заявеното и одобреното от Възложителя.
	Ангажимент на изпълнителя е транспорта, доставката, монтаж и демонтаж, инсталация, окабеляване, свързаност, въвеждане в експлоатация, обслужване и управление на техническите средства и цялостна техническа поддържка по време на събитието. Разходите за изпълнение на посочените дейности следва да бъдат включени в ценовото предложение.

Изпълнителят е отговорен за координацията на събитието, като следва да бъде осъществена комуникация с предоставените от Възложителя лектори с цел организация на обезпечаване на разноските извършени от тях. На следващо място, Изпълнителят ще поддържа постоянна комуникация с Възложителя във връзка с осигуряване на зала за провеждане на събитието, кетъринг и техническо оборудване. Провеждането на събитията, предмет на настоящата обществена поръчка, ще бъде осъществено след заявка на Възложителя, като следва да се има предвид, че Възложителя си запазва правото за заявяване на повече от едно събитие в един и същ период и на различно място за провеждане. 


1.4. Изисквания при провеждане на 28 семинарни сесии по места за внедряване на услугата

Ще се организират и проведат семинарни сесии, като водещи ще бъдат психолози и участници от националните семинари, обучени на предходните работни семинари. Обученията ще бъдат организирани във формат от 20 участници – това позволява по-ефективно управление на динамиката на групата в интерактивен контекст на обучение и дава възможност за използване на потенциала на обучението в малки групи. Фокусът на тези семинари трябва да бъде, от една страна – взаимоотношенията между участниците, а от друга – отношението им към изпълнението на екипната задача.

В семинарните сесии за внедряване на услугата ще вземат участие до 200 експерти.
За организиране на семинарите ще се прилага тиймбилдинг формат – той предполага по-продължителен процес на взаимодействие между участниците.
Семинарите ще обхванат всички 28 окръжни прокуратури.

Семинарните сесии индикативно следва да се проведат в периода 09.2023 г. – 11.2023 г.

Изпълнителят следва да предостави за всяка семинарна сесия (28 бр.) зала за 3 дни според получена от Възложителя заявка.
Залата трябва да е с капацитет минимум 20 места при подредба тип „класна стая“. Залата трябва да е с климатизация и да е осигурен достъп до безжичен интернет; с маси и столове, съобразно начина на подредба; презентационна техника, състояща се в мултимедиен проектор до 10 000 лумена и екран за предна проекция; флипчарт (вкл. флипчартови рола, цветни маркери минимум 1 сет).

Изпълнителят следва да предостави кетъринг и 2 броя кафе-паузи за всеки от дните на провеждане на семинара. 
Кетърингът се осигурява на база заявка от страна на Възложителя и включва осигуряването на обяд. Менютата подлежат на предварително съгласуване с представители на Възложителя. Изпълнителят представя един ден преди събитието минимум по два варианта на меню за хранене. Възложителят или упълномощено от него лице избира вариант на меню или изисква нови варианти. Кетърингът следва да бъде разположен на подходящо място в залата или в непосредствена близост до нея.
Кафе-паузите се осигуряват на база заявка от страна на Възложителя и следва да включват: кафе (еспресо, мляко и сметана); чай; вода 0,5 л. бутилка; сандвичи/мини кроасани. Кафе-паузите следва да бъдат разположени на подходящо място в залата или в непосредствена близост до нея.

В изпълнение на обществената поръчка Изпълнителят следва да обезпечи 2 броя лектори предоставени от Възложителя. Изпълнителят следва да предвиди възнаграждение за всеки от лекторите за всеки ден от провеждане на семинара, като извън него следва да бъдат предвидени пътни, дневни и квартирни за всеки лектор съобразно дните на провеждане на семинара.

Дейността следва да се изпълни след получаване на заявка от Възложителя, изпратена до 10 календарни дни преди провеждане на събитието. В максимален срок от 7 календарни дни от получаване на заявката, Изпълнителят следва да представи варианти за място на провеждане на събитието, както и варианти за оформление на залата, включващо подредба на местата и разполагане на техническото оборудване. След одобрение от страна на Възложителя, Изпълнителят е задължен да наеме и подреди залата според заявеното и одобреното от Възложителя.
	Ангажимент на изпълнителя е транспорта, доставката, монтаж и демонтаж, инсталация, окабеляване, свързаност, въвеждане в експлоатация, обслужване и управление на техническите средства и цялостна техническа поддържка по време на събитието. Разходите за изпълнение на посочените дейности следва да бъдат включени в ценовото предложение.

Изпълнителят е отговорен за координацията на събитието, като следва да бъде осъществена комуникация с предоставените от Възложителя лектори с цел организация на обезпечаване на разноските извършени от тях. На следващо място, Изпълнителят ще поддържа постоянна комуникация с Възложителя във връзка с осигуряване на зала за провеждане на събитието, кетъринг и техническо оборудване. Провеждането на събитията, предмет на настоящата обществена поръчка, ще бъде осъществено след заявка на Възложителя, като следва да се има предвид, че Възложителя си запазва правото за заявяване на повече от едно събитие в един и същ период и на различно място за провеждане. Изпълнителят следва да разполага с капацитет за провеждане на повече на едно събитие едновременно, като същевременно бъдат спазени изискванията на Възложителя в Техническата спецификация. Изпълнителя следва да има ясна организация на екипа, с който разполага предвид многообразието от връзки с Възложителя и други лица, които едновременно са ангажирани в различни дейности, но с една целева група.

1.5. Изисквания при провеждане на 23 обучения за служители на първа линия с включване на представители на ромската общност

[bookmark: _Hlk128670353]Дейността ще се осъществява основно от оператори на услугата "Детска пътека", подготвени в първите работни семинари. Обученията ще бъде в интерактивен тренингов формат, като в тях ще бъдат включени до 460 служители на първа линия (служители от европейски спешен номер служители от Дирекция „Национална система 112“), полицаи (инспектори детска педагогическа стая, разследващи полицаи и районни инспектори) и други представители на компетентните органи за работа с деца жертви или в риск от насилие. Те ще се провеждат аналогично на тези от предходните дейности - с откъсване от работа, в групи до 20 участници в близост или в голям областен център.

Обученията индикативно следва да се проведат в периода 11.2023 г. – 01.2024 г.

Изпълнителят следва да предостави за всяко обучение (23 бр.) зала в близост до/в голям областен център за 2 дни според получена от Възложителя заявка.
Залата трябва да е с капацитет минимум 20 места при подредба тип „класна стая“. Залата трябва да е с климатизация и да е осигурен достъп до безжичен интернет; с маси и столове, съобразно начина на подредба; презентационна техника, състояща се в мултимедиен проектор до 10 000 лумена и екран за предна проекция; флипчарт (вкл. флипчартови рола, цветни маркери минимум 1 сет).

Изпълнителят следва да предостави кетъринг и 2 броя кафе-паузи за всеки от дните на провеждане на семинара. 
Кетърингът се осигурява на база заявка от страна на Възложителя и включва осигуряването на обяд. Менютата подлежат на предварително съгласуване с представители на Възложителя. Изпълнителят представя един ден преди събитието минимум по два варианта на меню за хранене. Възложителят или упълномощено от него лице избира вариант на меню или изисква нови варианти. Кетърингът следва да бъде разположен на подходящо място в залата или в непосредствена близост до нея.
Кафе-паузите се осигуряват на база заявка от страна на Възложителя и следва да включват: кафе (еспресо, мляко и сметана); чай; вода 0,5 л. бутилка; сандвичи/мини кроасани. Кафе-паузите следва да бъдат разположени на подходящо място в залата или в непосредствена близост до нея.

В изпълнение на обществената поръчка Изпълнителят следва да обезпечи 2 броя лектори предоставени от Възложителя. Изпълнителят следва да предвиди възнаграждение за всеки от лекторите за всеки ден от провеждане на семинара, като извън него следва да бъдат предвидени пътни, дневни и квартирни за всеки лектор съобразно дните на провеждане на семинара.

Дейността следва да се изпълни след получаване на заявка от Възложителя, изпратена до 10 календарни дни преди провеждане на събитието. В максимален срок от 7 календарни дни от получаване на заявката, Изпълнителят следва да представи варианти за място на провеждане на събитието, както и варианти за оформление на залата, включващо подредба на местата и разполагане на техническото оборудване. След одобрение от страна на Възложителя, Изпълнителят е задължен да наеме и подреди залата според заявеното и одобреното от Възложителя.
	Ангажимент на изпълнителя е транспорта, доставката, монтаж и демонтаж, инсталация, окабеляване, свързаност, въвеждане в експлоатация, обслужване и управление на техническите средства и цялостна техническа поддържка по време на събитието. Разходите за изпълнение на посочените дейности следва да бъдат включени в ценовото предложение.

Изпълнителят е отговорен за координацията на събитието, като следва да бъде осъществена комуникация с предоставените от Възложителя лектори с цел организация на обезпечаване на разноските извършени от тях. На следващо място, Изпълнителят ще поддържа постоянна комуникация с Възложителя във връзка с осигуряване на зала за провеждане на събитието, кетъринг и техническо оборудване. Провеждането на събитията, предмет на настоящата обществена поръчка, ще бъде осъществено след заявка на Възложителя, като следва да се има предвид, че Възложителя си запазва правото за заявяване на повече от едно събитие в един и същ период и на различно място за провеждане. 


2. Очаквани резултати

· Осъществен пилотен семинар за практическо обучение на обучителите
· Осъществени 4 работни семинари за подготовка за общо 60 души
· Осъществени 28 семинарни сесии по места за внедряване на услугата
· Осъществени 23 обучения с включване на представители на ромската общност



IV. СРОК И МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ
Срокът за изпълнение на услугата е 8 (осем) месеца от сключване на договора, но не по-късно от - 05.02.2024 г. 
Място на изпълнение – Република България
 		
Този документ е създаден за целите на Проект № BGJUSTICE -3.002-0005 "Детска пътека (подготовка и въвеждане на детска услуга "детска пътека" при случаи на деца – свидетели или в риск от насилие)“ по програма „Правосъдие“, финансирана по Малка грантова схема O3 на Норвежкия финансов механизъм 2014 – 2021. 
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